

СРАВНЕНИЕ НА СИНДЖИРИТЕ ЗА ДЪРВОДОБИВ, доставяни от РЕА ТЕХ

Често клиентите питат, дали предлагаме „по-здравия синджир“ за извоз на трупи. Имат предвид емблематичния синджир на австрийския производител PEWAG с характерно допълнително нагрявяване на звената, което осигурява по-добро сцепление с кората на тропите.

РЕА ТЕХ ЕООД внася директно от 2010 год. насам и поддържа **складови наличности на синджир за дърводобив** с якост на стоманата 10 и квадратен профил на звената - както от PEWAG, така и от други реномирани европейски производители.



Важно е да се разясни има ли секрет за по-здравите синджир:

Показатели за сравнение	PEWAG	Други производители
Размери на звено		
Вътрешни	12 x 28 мм	12 x 28 мм
Външни	30,5 x 46,5 мм	28 x 44 мм
Дебелина	8,5 мм	8 мм
Тегло на 1 звено	52 г	42 г
Тегло на 1 м	1,82 кг/м	1,47 кг/м
Разкъсваща сила	11,96 тона	9,6 тона

Както се вижда при съпоставка на техническите показатели - секрет няма. **Разликата е в количеството стомана** (данните в таблицата са за синджир с дебелина на звената 8 мм).



Едно звено от синджира PEWAG тежи 52 грама.
Звено от другите производители тежи 42 грама.
Съответно 1 метър синджир PEWAG има тегло 1,82 кг, докато 1 метър от другите синджирите тежи 1,47 кг.

Ясно е, че при наличие на 23% метал в повече, разкъсващата сила на синджирите PEWAG също ще е по-голяма: 11,96 тона за PEWAG срещу 9,6 тона за останалите синджирите, което е 25% по-голяма разкъсваща сила в полза на PEWAG - достатъчно основание да го наричат „по-здравия синджир“.

По-голямото количество метал и допълнителната обработка (награпяване) правят цената на синджирите PEWAG по-висока с около 35%. По начало високата цена на австрийския синджир се дължи и на самочувствието на фирмата от огромния опит в бранша - произвежда вериги от 1855 година!

Данните за разкъсващите сили не са взети от каталози на фирмите, а са получени при проведени реални изпитания за скъсване в сертифицирана европейска лаборатория във Финландия.

За всеки синджир, както и за всеки технически продукт, подлаган на натоварване, производителят предоставя две стойности:

- **Допустима граница** на работното натоварване: за синджирите PEWAG съгласно фирмения каталог границата е 6 тона или 50% от силата на скъсване. Ако дърдобивниците съобразяват теглата на извличаните трупи с това предписание, **никога няма да скъсат синджир!**
- **Сила на разрушаване:** в случая, за синджирите PEWAG това е приблизително 12 тона. Ако се работи близо до тази червена линия, скъсването е сигурно. Случва се напълно закономерно.



*Сравнение на звено
от синджир Rewag
с друг вид синджир*



*Синджир PEWAG
е с по-големи и по-
тежки звена (на сн.
долното звено)*



Доставки от склад в София (района на гара Искър) или по
куриер Еконт/Спиди до всяка точка на страната в рамките
на 1 ден след заявката

За контакт: mob/viber **0888 771 971**

Христо Чичанов

www.reatech-bg.com